Zatacznik Nr 1 do Uchwaty Nr 254/XLIII/18
Rady Gminy Janow
z dnia 27 marca 2018 r.

Przyklady naliczania pensum i liczby godzin ponadwymiarowych:

Przyklad 1:

Nauczyciel realizuje tacznie 29 godzin, w tym: 9 godzin wg pensum 18 godzinnego i 20 godzin wg pensum
30 godzinnego.

9/18 +20/30 = 0,50 + 0,67 =1,17

1,17 etatu przeliczeniowego to 9+20 godzin, czyli 29 godzin facznie
1,00 etat =29 : 1,17 = 24,79 pensum — po zaokragleniu: 25 pensum
29 — 25 =4 godziny ponadwymiarowe

Przyklad 2:

Nauczyciel realizuje tacznie 26 godzin, w tym: 12 godzin wg pensum 18 godzinnego, 4 godziny wg pensum
26 godzinnego i 10 godzin wg pensum 30 godzinnego.

12/18 +4/26+ 10/30 = 0,67 + 0,15 + 0,33=1,15

1,15 etatu przeliczeniowego to 12+4+10 godzin, czyli 26 godzin tacznie
1,00 etat =26 : 1,15 = 22,61 pensum — po zaokragleniu: 23 pensum

26 — 23 =3 godziny ponadwymiarowe

Przyklad 3:

Nauczyciel realizuje tacznie 21 godzin, w tym: 6 godzin wg pensum 18 godzinnego i 15 godzin wg pensum
30 godzinnego.

6/18 +15/30=0,33 + 0,50 =0,83
0,83 etatu przeliczeniowego to 6+15 godzin, czyli 21 godzin tacznie
1,00 etat =21 : 0,83 = 25,30 pensum — po zaokragleniu: 25 pensum

nauczyciel realizuje 21 godzin tygodniowo i nie ma godzin ponadwymiarowych.
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